

## **Обращение**

### к жителям ТСН «Горелый Хутор»

Уважаемые жители ТСН «Горелый Хутор».

Правление ТСН «Горелый Хутор» вынуждено обратиться к вам из-за сложившейся ситуации, связанной с большой дебиторской задолженностью и пассивной позицией многих жителей посёлка.

Как видно из представленных на сайте данных, на 01.12.2018г. дебиторская задолженность составляет \_\_\_\_\_. Дальше так продолжаться не может. Мы вынуждены взыскивать долги через суд, привлекая сторонние юридические организации и оплачивая их услуги.

Последние четыре месяца все получают квитанции для оплаты. Было достаточно времени для решения вопросов по оплате с бухгалтером, председателем и правлением ТСН «Горелый Хутор».

Суммы основной задолженности будут увеличиваться за счёт затрат, которые несёт ТСН при обращении в судебные инстанции.

Ввиду низкой платежной дисциплины жителей не выполняются запланированные работы по поддержанию в рабочем состоянии общего имущества ТСН. А это имущество, обеспечивающее жизнедеятельность посёлка (водопроводная система, газоснабжение, электросети).

Про благоустройство и улучшение дорожного покрытия проездов говорить не приходится.

Позиция многих: «всё работает, и слава богу, а заплатят другие», - может привести к вынужденной процедуре банкротства ТСН «Горелый Хутор» со всеми вытекающими последствиями.

Результаты проводимого общего собрания в форме заочного голосования будут являться показателем желания жителей к дальнейшему существованию ТСН «Горелый Хутор».